

昨天的两场招聘会,有点意思

1.羊年首场中高级人才交流会

薪资是不能说的秘密 宝马、免息贷款凭实力拿

昨天上午,羊年南京首场中高级人才精品交流会在南京市人才大厦举行。50家用人单位提供了近1200个岗位供精英挑选。现代快报记者采访发现,生产研发类技术岗最缺人;而年龄在30岁左右,有5~10年工作经验的“熟手”最受欢迎。此外,薪资是不能说的秘密,但福利待遇都可以聊出来,送宝马、免息贷款买房,全凭求职者的能力。

现代快报记者 项凤华 徐岑



不少求职者来招聘会现场找机会 现代快报记者 徐岑 摄

仅三家企业晒薪酬,其他都是面议

与以往招聘会用人单位高调地高薪抢人不同,昨天的招聘会,记者只发现3家单位晒出了薪水,而且只是部分岗位,其他都是“薪资面议”。比如,江苏鱼跃医疗设备股份有限公司的“呼吸机产品经理”一岗,年薪开出了“20万~30万元”,其他的成本会计、储运经理却没有写明薪资。

公司人力总监臧嘉伟解释,这是依据岗位而定,“呼吸机产品经理这个岗位,是我们公司的特色,江苏相关人才很少,所以我们希望用高薪来吸引人。而其他的管理岗、研发性岗位,各家都在招。如果标明薪水了,同行一对比,人就跑了。”他表示,中高级人才大多有工作经验,对他们来说,薪资待遇是影响跳槽的最重要原因。

而谈及公司的平均待遇水平,他

表示,也不好讲。“公司员工的薪资只有他们自己知道。个人的业绩不同,引进方式不同,公开的话,可能会影响其他员工的积极性。”

福利诱人,老板送宝马和免息贷款

虽然薪酬待遇不好晒,但还有“隐形福利”。“去年年底,除了正常的年终奖和福利外,老板还自掏腰包给三位销售业绩排前列的员工,一人买了一辆宝马。”臧嘉伟说,此外,为解决研发中心技术骨干的买房问题,老板还为工作满5年以上的员工,提供免息贷款。

还有企业另辟蹊径,从工作环境下手,吸引人才。义乌一家互联网科技公司的招聘负责人张莎莎表示,公司员工平均年龄只有23岁,多是90后,所以氛围很轻松,“累了可以打打桌球,在按摩椅上休息休息。”她表示,单位食堂里还设计了很多

空池子,员工可以在里面养养金鱼、乌龟等宠物,放松心情。

跳槽正当时,“钱途”是首要因素

金三银四,是一年才市的旺季,不少求职者来到现场打探行情。怀里抱着儿子,左边是丈夫,右边是妹妹,蔡女士一行四人组团来找工作。“我妹妹是应届毕业生,我是做研发的,在单位干了3年了,每月四五千块钱。”她的老公从事设计行业,每月拿1万多元。“两人工资加起来,活得也挺滋润。但是他经常要加班,晚上回来得特别晚,太累。”她表示,想换换工作,寻求更好的发展机会。

机构调查显示,白领春季跳槽正当时。对老东家给的薪酬待遇不满意,依然是首要原因。

除了考虑“钱途”外,“企业发展前景”也成为很多白领想跳槽的重要原因。



你知道吗,你在南京乘坐的纯电动公交车或纯电动出租车,大部分都是溧水制造的。昨天,现代快报记者从南京溧水区获悉,不久,在杭州西湖附近运行的新能源公交车也将贴上“溧水制造”的标签。

通讯员 溧宣 实习生 蔡梦莹 现代快报记者 鹿伟

在西湖边兜风 乘坐的公交可能是“溧水造”

制造 南京部分纯电动公交车溧水造

发展新能源汽车产业,是溧水区“绿色崛起”的一大法宝,比亚迪公司在溧水区投资建设的纯电动车制造厂就是其中一个基地。记者在厂区内看到,道路两旁,停放着十几辆K9型号的纯电动巴士。

比亚迪股份有限公司南京总经理魏波介绍,“这一批车辆是杭州西湖那边的公交订单,一部分已经交付。今后,南京市民在西湖边赏风景的时候,乘坐的新能源公交车可能就是南京造的。”

据介绍,目前,在南京运行的650辆纯电动公交车和700辆纯电动出租车,都产自溧水。

在南京金龙客车制造有限公司,运用太阳能电池的新能源车看起来挺惹眼。南京金龙大客事业部总经理汪先锋介绍,“在江苏的气象条件下,平均每天的日照

量可发电30度左右,能跑30公里。天气条件不好,太阳能发电量只能提供10%的电量时,电池会自动补充剩余90%的电量。”

旅游 无想山将和傅家边连成一片

正逢春游的最佳时节,不少市民前来溧水傅家边采草莓、赏梅花。不远处,无想山风景区的竹海大道也吸引了很多游人。溧水规划分局局长张为真介绍,“无想山作为重点景区,未来将与傅家边连成一片,打造生态休闲旅游胜地。”

未来的无想山景区,还将是市民运动休闲的好去处。景区周边将设置小环线,游客可以到接待中心租赁公共自行车,在小景区骑行一两个小时。此外,还将打造山地速降、汽车越野、露营等项目。

轻轨S7贯通后,无想山站将与景区游客中心无缝对接,市民可选择步行或者乘坐旅游巴士游览。

大学生穿汉服祭孔



大学生举行祭祀孔子的释奠礼 现代快报记者 徐洋 摄

快报讯(记者 俞月花)昨天上午10点,南京审计学院、南京邮电大学、南京航空航天大学、南京艺术学院等10所在宁高校的

60多名学生穿着汉服,在南京博物院(朝天宫)举行祭祀孔子的释奠礼。学生们想通过这种方式弘扬传统文化,表达对先贤的敬意。

志愿者紫金山植树



志愿者给南京添绿 现代快报记者 孙玉春 摄

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,南京环陵路紫金山山东人口处彩旗飘扬,60多名志愿者参与义务植树活动,为南京绿肺再添“生力军”。

此次植树活动,由南京紫金山生态环保志愿队和南京市市

物保护志愿者第二分队组织,在一个多小时里,一共栽了数百棵树苗。据中山陵园管理局工作人员介绍,此次植树一是为了增加东人口处林木密度和种类,二是为了防止有人践踏登山野道,用树木进行自然隔离。

2.南理工毕业生春季招聘会

大四学生创业当老板 现场面试硕士毕业生

大四学生坐在展台里招聘,而研三毕业生则拿着简历前来面试技术岗。昨天,现代快报记者在2015届理工类暨南理工毕业生春季招聘会现场发现了有意思的一幕。据了解,这名大四学生叫郭东旭,去年9月,他启动自己的旅游网创业项目,如今已发展成10人团队,并获得百万天使投资。

现代快报记者 俞月花 文/摄



郭东旭(右一)面试应聘者

创业项目获百万天使投资

郭东旭是南理工经济管理学院信息管理与信息系统专业的应届毕业生。从大一起,脑袋瓜灵活的他就“折腾”过很多事。比如,在校内开打印店、当中国国旅的校内总代理,还跟驾校谈了独家代理,赚了几万块钱。去年3月,他去苏州旅行,在当地读大学的一位朋友热情地接待了他。回来后,他就琢磨建立一个旅游网,把大学里热爱旅游又乐于交朋友的人召集起来,当“好客”,为那些手上有钱,却不知道怎么玩得年轻白领提供旅行咨询服务。

去年9月,他在南理工创业孵化园免费获得一间50多平方米的创业工作室,和另外3名同学合伙又招募了六七名员工。“我们正在搭建一个人对人的线上旅游平台,包括网站、微信等。旅行者可通过协商,给提供

咨询服务的‘好客’一定的费用。未来,网站将通过流量赚取广告收入或其他增值收益。”

据悉,网站本周将正式上线。而小伙子仅凭借这个运营思路,已经获得百万天使投资。

招聘现场,研究生来投简历

在昨天的招聘会上,郭东旭想招聘一些技术人才,月薪暂定为5000元左右。记者在现场看到,甚至有研究生来投简历。小刘(化名)表示,他看好这个发展平台,“有了创业思路和实践体验后,未来也可以自己开公司。”

现在,郭东旭给员工和自己每人每月发2000元工资,网站上线后,收入可能会上涨。万一失败了怎么办?郭东旭表示,自己还年轻,创业也才刚刚开始,只考虑怎么发展,还没精力去考虑失败的事。

提醒 如今正是一年中的跳槽高峰季,不少人希望通过换工作找到更广阔的发展天地和更好的待遇。不过,跳槽绝不是个耍个性的事,只有理性选择,才能让职业生涯走得更高。